

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI

DAILY

鹤壁日报社出版

2013年9月23日

农历癸巳年八月十九 星期一
总第7268期 今日四版

鹤壁农商银行

HEBI RURAL COMMERCIAL BANK

三农银行 社区银行 百姓银行

淇滨区金山办事处推行干部管理规范化、阵地建设标准化、工作推进机制化

“三化”创评分出干部优劣

表现突出的村干部可享受公务员工资待遇

本报讯 (记者 王利英 见习记者 张婷媛) 近日,淇滨区金山办事处冷泉村村委会主任张宝贵虽然忙得团团转,但心里却很美,因为一个投资上亿元的项目落户村里了,用他的话就是:“只要村里发展了,村民得实惠了,再忙再累心里也高兴。”

为激发村干部干事创业的热情,使他们真正成为守住摊儿、干些事儿的村级经济发展带头人,淇滨区金山办事处在辖区内推行干部管理规范化、阵地建设标准化、工作推进机制化为内容的“三化”创评活动。每季度根据重点工作完成情况,对村级组织和村“两委”干部进行千分考评,并将考评结果与工资、奖惩挂钩,表现突出的村干部将享受公务员工资待遇。

每村均设置“六室一廊”,服务群众有阵地

9月16日10时,淇滨区金山办事处下庄村图书室内,几位村民正在翻阅高效农业种植技术书籍。

淇县卫国故城项目
获国债资金440万元

本报讯 (记者 岳婷婷) 近日,省发改委转发了《国家发展改革委关于下达国家文化和自然遗产保护设施建设2013年中央预算内投资计划的通知》,我市淇县卫国故城项目获国债资金440万元。这是9月22日,记者从有关部门了解到的。

据工作人员介绍,淇县卫国故城项目总投资733万元,项目包括:建设看护管理用房、增设供电线路、变压器及配电设备1套、古河清淤6.53万立方米、铺设沙石路1800米、增加地质灾害防治设施1套,加强环境整治等。

□非遗视界
木旋玩具的
春天有望再来

▶2版

□朝歌文化大家谈
卫都朝歌的兴衰

▶3版

中纪委公布
信访举报流程

▶4版

今日“秋分”
当心“凉燥”伤人

▶4版

安阳袭警事件
6名嫌犯被刑拘

▶4版

武装分子血洗
肯尼亚一商场

致59人死 一中国公民遇难

▶4版

普、安全、法制、环保、健康等知识,成为群众了解上级政策、学习生活常识的文化之窗。

建立、完善相关制度,干部办事懂规矩

9月17日8时30分,记者来到金山办事处冷泉村,该村村委会院内值班表显示,当天值班人员为村党支部书记张永庆。他告诉记者,从今年1月份起,村“两委”干部每天8时30分准时到村委会签到值班,保证群众有事能找到人。

记者在该村办公室墙上看到了金山办事处统一制定的考勤值班、学习培训、重大事项报告、“三资”(农村集体资产、资源和资金)管理和办公议事等制度和村干部职责分工情况。

“我们除了每天早上到村委会

签到,还坚持每月5日、15日、25日集中学习。”张永庆如是说。

正说话着,金山办事处督查室主任张永吉到该村督查村干部工作情况。

金山办事处副主任张智涛说:“村干部现在懂规矩多了,每天到村委会签到,确保了干部工作不脱岗;让村‘两委’干部定期学习培训,确保了他们学习培训不间断;严格执行‘三资’管理,确保了资产不流失;集体事项按程序办理,确保了落实工作不违规。”

工作机制激励人心,干部工作劲头足

为了激发干部工作激情,金山办事处对各村工作实行台账管理,对村级组织、村干部实行季度、年度千分考核,950分以上的

村级组织为“示范型”、700~950分之间的村级组织为“提升型”、700分以下的村级组织为“转化型”。同时,将村“两委”干部按照同样分数段分为优秀、合格、较差3个级别。翻开该办事处“三化”创评考核表,从村干部签到到工作业绩,从阵地配置到发挥作用等方面,都在考核之内。

“管住干部,守好阵地,服务好群众,是我们开展这次活动的初衷,经过一段时间的运行,我们的村干部比以往工作更加规范,阵地作用发挥更加明显,工作推进更加有序。为实现‘生态金山,魅力新城’的发展梦想提供了更加坚实的组织保证。”就开展此次活动的目的,金山办事处党工委书记李春林如是说。

9月18日早上,在刘庄中心社区潘家荒小区建设工地上,(下转第二版)

以实干作风开启鹤壁人民圆梦之旅

天海集团系列报道(二)

责任托起梦想的脊梁

本报记者 张心致
见习记者 柳晓宁

仅这些项目就带动全市就业2300人。

梧桐引来金凤凰
圆了鹤壁汽车梦

信心催生豪情,豪情激发壮举。

如今,当你不经意间看到奔驰的华晨金杯汽车,有可能就是鹤壁生产的,而且还有着天海的纯血统。

为了早日实现鹤壁汽车梦,我市近年来运筹帷幄,紧紧围绕汽车制造业开始大力招商。

凭借着与国内外多个整车生产企业多年良好的合作关系,天海集团自告奋勇,借势而为。

经鹤壁市领导、有关县区、市直有关部门以及天海集团的多番洽谈,2010年5月,华晨汽车集团和天海集团签订了合作协议,双方重组鹤壁天马通信股份有限公司。

在不足100天的时间里,实现了项目的突破性进展,这让华晨汽车集团的领导对鹤壁市和天海集团刮目相看,合作充满信心。

当年6月,华晨汽车鹤壁天马公司10万辆载货车扩建项目开工奠基。双方投资12亿元,其中一期投资8亿元,在鹤淇产业集聚区建设载货车生产线及配套设施,主要生产轻卡、改装车等。当年8月,产品成功下线。

此举实现了我市整车生产零的突破,有力带动了全市

乃至豫北汽车及零部件产业发展和战略支撑产业的形成,对进一步优化产业结构、构建新型产业基础起到了积极促进作用。

观滴水而知沧海阔,闻音符而知曲悠扬。

一幅幅鲜活的画面烙印心底,一个个传神的大手笔搅动一池春水——

除利用低速车资质与沈阳华晨金杯汽车股份有限公司合资成立华晨汽车鹤壁天马公司外,他们根据汽车市场发展形势进行资源整合,妙招频出。利用鹤壁无线电四厂改装车资质成立鹤壁奥华特种车辆有限公司;利用军用改装车资质引来深圳海能达股份有限公司成立了鹤壁军工产业园。

(下转第二版)



钱塘江“一线潮”奇观

9月22日,农历八月十八,钱塘江大潮如约而至。钱塘江潮头最高时达3.7米,潮差可达8至9米,人称“八月十八潮,壮观天下无”。图为游客在浙江海宁盐官观潮公园观看钱塘江“一线潮”。

新华社记者 韩传号 摄

坚持法治反腐 建设廉洁政治

人民日报评论员

法理昭彰,有腐必惩。9月22日,济南市中级人民法院对薄熙来受贿、贪污、滥用职权案做出一审判决,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。综观整个薄熙来案,从立案侦查、审查起诉、提起公诉到开庭审理,再到法院宣判,整个过程以事实为根据,以法律为准绳,彰显了法治精神和司法正义,表明了我们党和国家依法惩治腐败的坚决态度和坚定决心。

用法治思维和法治方式反对腐败,是我们党坚持倡导的反腐思路。

薄熙来案的查处过程,始终都贯穿着依法反腐的基本理念。无论是依党纪国法的查办过程,还是对案件的依法指定管辖;无论是控辩双方充分质证、法院公开透明审理,还是依法作出一审判决,都始终运行在法治的轨道上,始终以法治精神为依归。正因如此,对薄熙来案的依法查处,得到广大干部群众的支持拥护。这同时也有力表明,坚持依法反腐,既体现一种政治文明,也凝聚着普遍的社会共识。

律己廉为首,治国法为先。坚定不移惩治腐败,是我们党有力量

(新华社北京9月22日电)

薄熙来一审被判无期

新华社济南9月22日电 (记者 霍小光 杨维汉) 山东省济南市中级人民法院22日对中共中央政治局原委员、重庆市原书记薄熙来受贿、贪污、滥用职权案作出一审判决,认定薄熙来犯受贿罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;犯贪污罪,判处有期徒刑十五年,并处没收个人财产人民币一百万元;犯滥用职权罪,判处有期徒刑七年;数罪并罚,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

济南市中级人民法院经审理查明:

——受贿罪。

1999年至2012年,薄熙来在

苦寒行

(魏晋)曹操

北上太行山,
艰哉何巍巍!
羊肠坂诘屈,
车轮为之摧。
树木何萧瑟!
北风声正悲。
熊罴对我蹲,
虎豹夹路啼。
溪谷少人民,
雪落何霏霏!
延颈长叹息,
远行多所怀。
我心何怫郁?

(选自《三曹·魏武帝集》)

【赏析】

这一篇是《相和歌·清调曲》歌辞,曹操作于建安十一年(公元206年)征高干时。

曹操率兵亲征高干,高干是袁绍之甥,降曹后又反,当时屯兵在壶关口。曹操从邺城(今河北省临漳县西南邺镇之东)出兵,取道河内,北越大行山,经过太行山著名的羊肠坂道时写下了这首诗,其格调古直悲凉,回荡着一股沉郁之气。此诗感情真挚,直抒胸臆,毫不矫情作态。诗人在诗中用质朴无华的笔触描

述了委曲如肠的坂道、风雪交加的征途、食宿无依的困境。对于艰难的军旅生活所引起的厌倦、思乡情绪,诗人也做了如实的记录。

更感人的是,尽管作为军事统帅,诗人在那里却没有强作英豪之态,而是直抒胸臆写出此时此境的内心波动:“延颈长叹息,远行多所怀。我心何怫郁,

悠悠使我哀。”这种直露的笔触把诗人的内心世界呈现出来,以其真诚扣动着读者的心弦。



豫冠黄金
以诚为本

本栏目由豫冠黄金独家协办